

文水县

金秋十月，硕果飘香。10月2日，第二届吕梁名特优功能食品展销会暨首届农民丰收节文水特色产品推介展演活动在汾阳市会展中心广场如期上演。文水县的山西大象农牧集团有限公司、山西牧标牛业股份有限公司、山西小牛蛙食品有限公司、山西贤塔食品工业集团有限公司这四个当地龙头企业做了现场推介。

文水县作为传统农业大县、畜牧大县，土地肥沃，水量充沛，物产丰饶，交通便利，粮食总产占吕梁四分之一以上，猪牛羊鸡等畜禽养殖居吕梁乃至山西前列，全国500强农业产业化龙头企业占到2户，市级以上农业产业化龙头企业达到41户，是国家粮食生产重点县、商品粮基地县、现代农业示范县、特色农产品优势基地县、养鸡养牛重点县。

“俗话说‘耳听为虚，眼见为实’。本次展销会，文水县共推选33个企业160多种名特优产品和部分旅游文化企业的传统工艺品、旅游项目参展，欢迎大家一品鉴和观赏，以农会友、共话商机、共谋发展。”文水县委副书记、县长许晋文在致辞中言辞恳切。

近年来，在吕梁市委政府的坚强领导下，文水县依托得天独厚的农业优势，主打特色、优质两张牌，梨果、牛肉、干果、白酒、沙棘等特色农产品享誉全国，远销海外。比如，女皇贡梨体大、皮薄、汁多、味美，曾为历朝贡品，如今大量出口欧盟、东南亚。大象农牧作为山西首家销售收入达百亿级农业龙头企业，旗下6大系列100多个品种，与肯德基、麦当劳、双汇等知名企业结盟，品质值得信赖。贤美、牧标、汇丰源、和冠亨等清真牛肉食品，集三百年传统腌煮工艺，风味独特鲜美，深受消费者欢迎。“牧标”牛排荣获全国十大牛排品牌之首，企业成功“新三板”挂牌，发展前景看好。仙塔食品核桃仁、果脯等4大系列50多个品种远销海外，深受市场认可，新建啤客精酿，开启鲜啤酒新体验。鑫杰食品干果炒货系列产品，入驻美好、沃尔玛、家乐福等500余家大型超市，全国各地设立直销店，堪称业界翘楚。小牛蛙食品新研发的沙棘、红枣、核桃等曲奇饼干，营养、保健功能一举双得，深受消费者青睐。瑞驰景田西兰花等出口蔬菜，接轨国际标准，直供港澳，出口日韩和东南亚。中孚、宗酒、汾河王等系列白酒，纯粮酿制、良心品质，口味纯正、入口清香，悠久工艺同属杏花村。野山坡、雪莱、高原圣果等企业，生榨沙棘、雪梨、红枣等饮料，原汁原味，沁人心脾，是出行、访客、待友不可多得的佳品。

海内存知己，天涯若比邻。许晋文在致辞中诚挚的代表文水县委政府和全县45万人民，向世界发出诚挚的邀请，希望大家多到文水走一走、看一看，更多地了解文水、关注文水、支持文水、投资文水。文水县也将始终秉持“重商、亲商、安商、富商”的宗旨，以创新、协调、绿色、开放、共享的理念和海纳百川的胸怀，竭力为各位来宾提供一流的服务、一流的环境，携手合作，共享发展，同创美好明天。

冯凯治 王洋

2018年10月3日 星期三
经济专刊部主办
组版：李小明
责编：惠爱宏
校对：王 艳
电子信箱：llrbjb@163.com
本版摄影：薛志雄



说唱《大美文水》



女声独唱《大地飞歌》



男声独唱《为友道干杯》



歌伴舞《国泰民安》



舞蹈剧《粉墨春秋》



省级非遗《桥头大鼓》



开场鼓舞《盛世华章》



舞蹈《红旗颂》



舞蹈《山西小花戏》

